
Câu 1:  [0D2-2.1-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Trong bốn hàm số sau hàm số nào là hàm số bậc nhất?
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Theo định nghĩa thì 
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 là hàm số bậc nhất.
Câu 2:  [0D2-2.1-1] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Tìm tất cả các giá trị của 
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 là hàm số bậc nhất ?
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Để hàm số đã cho là hàm bậc nhất 
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Câu 3:  [0D2-2.1-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Đường thẳng 
[image: image14.wmf]2

yxm

=+

 đi qua điểm 
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, khi đó giá trị tham số 
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 thuộc khoảng nào sau đây?
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Đường thẳng 
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Câu 4:  [0D2-2.1-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Hàm số 
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 là hàm số bậc nhất khi và chỉ khi
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Hàm số 
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 là hàm số bậc nhất khi và chỉ khi 
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Câu 5:  [0D2-2.1-1] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Biết rằng đồ thị của hàm số 
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Lời giải
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Đồ thị của hàm số 
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Đồ thị của hàm số 
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Câu 6:  [0D2-2.1-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây không phải là hàm số bậc nhất?
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Câu 7:  [0D2-2.1-1] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây không phải là hàm số bậc nhất?
A. 
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Câu 8:  [0D2-2.1-1] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Biểu thức nào sau đây là nhị thức bậc nhất?
A. 
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Nhị thức bậc nhất là các biểu thức có dạng 
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Câu 9:  [0D2-2.1-1] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Tìm 
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không phải là nhị thức bậc nhất.
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Biểu thức 
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 không phải là nhị thức bậc nhất khi 
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Câu 10:  [0D2-2.1-1] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Đường thẳng 
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Câu 11:  [0D2-2.1-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Với giá trị nào của 
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Điều kiện hàm số bậc nhất là 
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Câu 12:  [0D2-2.1-1] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Trong bốn hàm số sau hàm số nào là hàm số bậc nhất?
A. 
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 là hàm số bậc nhất.
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